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The Property of a Lady of Title; also by

Order of Hxecutors, and from other Sources
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20, Hanover Sgquare, London, W, 1

Telephone— Mayfair 3066 (4 lines). Telegrams—"' Galleries Wesdo London.'
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Conditions of Sale.

— e —

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall immediately be put up again and re-sold.

1I.—No person to advance less than one shilling, above Five
Pounds 2s. 6d., and so on in proportion.

111.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser o give in name and address, and if
required, to pay down 5s.in the £, or more, in part payment of
the purchase-money ; in default of which the lot or lofs so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense
and risk the day after the sale, in default of which Messrs.
Knight, Frank & Rutley will not hold themselves responsible
if the lots be lost, stolen, dam: wged or destroyed ; but they
will be left at the sole risk of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and
errors of description, the Auctioneers not being responsible
for the correct descriplion, genuineness, or authenticity of,
or any fault or defect in any lot; and making no warranty
whatever. The auctioneers reserve the right of refusing any
bidding or of withdrawing any lot or lots from the sale.

VIl.-—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIll.—Upon fatlure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited ; all
Jots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
‘public or private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with warehouse and other charges, shall
be made gtmd by the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.,

NOTE.—All Lots uncleared, by either Vendors or Purchasers,
after a period of threa days from day of sale, will be

subject to a Warehouse Charge of Half-a-Crown each
Lnt per Week or portion thereof.

GOODE are received and delivered at the rear entrance in
DERING YARD (between 67 and G8, New Bond
Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and 4.30 to 6 p.m.

R




MEessks. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’
CATALOGUE

: OF
DECORATIVE FURNITURE.
Porcelain, Pictures, &c.

On FRIDAY, the 7th of MARCH, 1919,
AT TWELVE 0'CLo¢K PRECISELY.
tn mﬁﬁmlunnm_ﬁ: -i.hﬂ |Hl‘g;ﬂ_l.l-1-,[_ll;.il.l_!l'- d.t:"lmt-s ineluded

in this Catalogue, the Sale will commence at
12 moon precisely.

NOTE.—The Secondary Bedroom Furnitnre and .Emmrnl
Household Effects will he sold in the North Gallery
- Warehouse, at 10,30 a.m., on March 7th.

LOT

a (\.\ 1 A WALNUT BEDROOM SUILE, carved relief, comprising a
"‘3 " n Jeombination wardrobe with open recess, 2 cupboards,

U“L'I blﬂ.‘rf v I ¢/drawers and mirror door, 6 /2. 6, a kneehole pedestal

R dressing table, swing mirror, 2 cuphoards, 7 diawers
o and glass slab, 4 f2. 6, a ditto washstand, with swing

mirror, tiled back, marble top, 2 cupboards and a
drawer, 4 ft. 6, a pedestal cupboard, a medicine cup-
board, and a chair with upholstered seat

GABRIEL, 1912—-"The Serenade,” and another—A Por-

-
o

}
J ’ trait of a Gentleman 5 o L eminal] S
: 7 b 3 '8 C. A WarLLinger—A Lake and +LI:_r_}_n-|:t';l n Seene, and
| 8- o another—Tiger Worship ({5 warmty, | "
r 2 i ST engraving—" His Majesty the Baby,” and another—
ﬁ , “ Raising the Maypole”
B A pair of ditto—River Scenes, by Heffner _
6 A pair of photogravures—" First Whispers of Love,” and | |

“The Tiff " . Ao e
7 A pair of etehings——Agriculture, by H. Helmick ﬁ‘% b
8 A pair of photogravures—" His First Commission,” and\‘-.\% iy
“ Sheridan at the Linleys” %
g A pair of ditbo—" The Skipping Mateh,” and “1 sent a ‘k\"-.,
Letter to my Love,” and another—* The Tavourite ”
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11
12

13
14

16
17
18

19
20

21

4

Three coloured photos—dJapanese Ladies, and another—
Mountain and Lake Seene

An oval Portrait of a Lady, and 8 others

An oak square 3-tier table, 19 in., and a cireular ditto,
on 3 legs and stretcher

An oak jardiniere stand, and a mahogany ditto

An Indian carved black-wood jardiniére, with insel
marble top, 2 f¢.

A mahogany octagonal table, with tray and stretcher,
2 ft. 6, and an oak square 2-tier table

An oak high winged-back arm chair, upholstered in
tapestry, with loose spring cushion seat

A walnnt elbow chair, seat in marone leatlier, and an
inlaid mahogany ditto, in green silk

A mahogany and marqueterie music stool, hox seal in
green leather, and a mahogany 3-tier cake stand

A carved oak settle, 3 1. 6 -

AN UPRIGHT PIAXOFORTE, in oak case, by JOHX BRINSMEAD
& SONS

A Japanese carved black-wood cabinet, fitted shelves and
enclosed by glazed door, on stand with cabriole sup-
ports, 3 ff. 8

An Indian carved black-wood jardinicre stand, on calriole
supports, 3 f1.

A erimson ground bovdered Turkey carpet, 15 ft. by 11 fi.

A green Axminster carpet with eoloured border, 16 fi.
by 10 ft. 9

A Turkey covridor rug, 15 jt. 6 by 3 ft.

A crimson ground bordered Turkey landing carpet, 21 71
by 6 ft. 3, and a strip of ditto, 11 ft by 3 jt.

An oak sideboard, carved panels, high back with mirror
plates and shelves, 4 panelled doors and a drawer, on
plinth, 7 7.

An oak extending frame dining table, and 3 extra leaves

An oak Dining-room Suite, upholstered in marone mo-
roceo leather, comprising 6 chairs, 2 arm ditto, and a
couch

A set of 6 oak dining chairs, upholstered in green
morogeo leather

An oak knee-hole pedestal wriling table, leather top and
9 drawers, 4 f¥.
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38

39
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1

42

. 43

44

46
47
48
49

o

A Wernicke oak bookcase, in 3 sections and cornice,
clazed fall fronts, 2 7. 10

A Chesterfield settee, in green leather, 6 /1. 6, and loose
taffeta cover
A pair of majolica jardiniéres and pedestals
A majolica jardiniéve and pedestal, and a cylindrical
china stick stand
A pair of bronze Marli hiorses, 19 in. lLigh

The Property of a Lady of Title.

A carved oal bookease, with figures, ete., depicting hunting
scenes, enclosed by 2 gldf.t‘d doors, 2 drawers in [rieze
and cupboard beneath, fitted 3 long and 2 shmt
drawers, 3 ft. 3

A similar bookease, with 2 drawers in frieze and cup-
board beneath, 4 /1. 6

A LoNG-cAsE Crock, with strike movement and ormolu
and steel dial, by I). BUrTOR of Stonebridge, in inlaid
mahogany case

A pair of large crimson sill damask ewrfatns, with bullion
rope edging

A patr of aimber silk damash curtains, lined and trimmed
cord and rope holders

A similar lot
Pictures.
The Property of a Lady.
J. F. HEgrixG—A Hunting Scene, 27 in. by 36 in.
G, D. RowLanpsox—" Taking the Lead,” 23 in. by 56 in.
R. Creminson, 1868—0Otter Hunt, 24 4n. by 36 in.
J. EMms—Donkeys and Terrvier, 113 in. by 9% 4n.
3. Muscuamp, 1882—An Interior with old man sewing,
204 in. by 164 in.
J. FERNLEY— Portrait of a Horse, 154 in. by 21 in.
A. R. BARBER—Primroses and buttertlies, 15 in. by 24 in.
J. HEYDENDAHL, 1884—A Winter Scene, 21 ¢u. by 37 in.
0. Camrorosro—Hen and Chickens, 14 in. &y 18 in.

H. P. Bricgs, R.A.—A Cavalier and Lady, panel, 13 in.
by 10% in.
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W. CrulcksHANK—Dead Gawme, a pair
Donkey and Poultry, 14 in. by 16 in.
Hha Huntsman and Hounds, 15 én. by 21 dan.

_53 E. L.—A Moorish Woman, waler-colowuis

o4 A Winter Scene: windmill, cottage and figures, water-
colowr

55 F. J. KEvrEmans, 1868-—Woodeock

56 H. A. Harreg, 1870—TLandscape and Castie Ruins

a7 — Landscape and Stream

28 An engraving—" Setters,” after J. Emms, by W. Roffe,
signed proof

59 A ditto—"The Duel.,” after Rosa Bonheur, after J. B.

Pratt, signed artist proof

A. G. Apawms, 1882—Herrings, water-colour

An engraving—" Hounds in Full Cry,”
by J. B. Pratt, signed ariisi proof

A pair of mezzotints—" The Miseries of Idleness” and
“The Comforts of Industry,” after Morland, by Hudann

A mezzotint portrait of C. J. Fox .

A setof 20 vignette portraits of sporting celebrities, in
Jowr frames

5 A pair of coloured prints—Coaching Scenes, after C.
Henderson, by J. Harris

A ditto—Lord Middleton’s Hunt

A Raft on Rough Sea

A pair of etehings—A Tug-of-War and * The High Jump,
after H. Cox

A set of 4 colouved sporting prints

£l

TU An engraving-—Lake Seene, by Brunet Debaines, artist
proof

71 A ditto—Mere Scene and Herons

T A coloured prillb—bﬁtl‘pll%huﬁ Cracks,after J.F. Henmg,
by J. Harris

73 An engraving—" His Only Friend,” after Briton Riviere,
by L. Steele, avtist proof

74 A. WooLrorH—Dunottar Castle: evening, 32 in. by 44 in.

Seventeen engraved portraits of Medical Men ’#(',‘7
Four painted plaster bas-reliefs :

: L f
after :':l.‘_._ﬂBlmka,,t_; : ale

| H

1462 |

L} _-.u_-lh._plliﬂ."':" wallis .
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A pair of coloured prints—Queen Victoria presenting
the First Vietoria Cross, and Queéen Vietoria at
Aldershot

The Property of Lapy Vicrorta HERBERT.
HONTHORST, GEraLp VAN,

A full-length Portrait of Luey Harrington, the Countess
of Bedford, in black costume with high white lace
collar and cuffs, du carved frame, 83 in. by 50 4n,

NATTIER, Sehool of—A half-length Portrait of a Lady, in
jewelled costume, tn earved oval frame, 284 tn. by 244 in.

The Property of a Lady.
CaxaLETTO—The Grand Canal, Venice, 30 in. by 40 i,
Excrisn ScHoOL—A three-quarter life-size Portrait of
Lady Vaux of Harvowden, 47 in. by 37 in.

A ditto Portrait of Nell Gwynne, 48 in. by 39 in.

H. Carropi—An ltalian Landscape, 32 in. by 64 1n.

A life-size Portrait of a Boy and Rocking-horse, 57 in.
by 42 iu.

E. T., 1876—An Interior with old man and dog, 28 .
by 20 in.

Guipo (a/ter)—Susannah and the Elders, in leavy gill
Jrame

EMiLe VErEsMITH—A full-length Portrait of King Ed-
ward VII in State robes

A set of 13 coloured prints—
black and gilt frames

A set of 3 prints—" Morning,” “ Noon,” and “ Evening,”
after Hogarth

A set of 6 ditto—" The Hake’s Progress”

A set of 3 ditto—" The Harlot’s Progress "

Five engravings—Portraits of Ladies, after Old Masters
Four ditto

A print—DBoys and Bird, and 5 others

The Property of a Lady of Tutle,

Excrisy Scioor—A Boar Hunt, two equestrian figures
with spears and wild boar, 124 in. by 18 dn., and
another, similar subject, 114 in. by 134 in.

L

The Cries of London, in
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104

105
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108
109
110
111
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C. R. Sparpixg, 1843—"The Old Huntsman ” and * The
Whip,” e pair, 7% in. by 9% in.

k. WILSON, R.A. j
The Cecilia Metilla, Roman Cawmpagna, 15 in. by 22 in,
* Y From Lord Charlemont’s collection, 1875,

C. R. Srarpixc—Setters and Dead Game, water-colowurs,
114 en. by 134 wn.

Furniture, &

Two antique wrought-iron floor lamps, with foliage orna-
ment and brass oil lamps

An embossed copper tea kettle and lamp, on antique
wrought-iron stand

An antigue wrought-iron musie stand

An antique wrought-iron wall bracket, with floral

ornament, supporting a bell and long bell pull, 16¢4
century

The Property of a Gentleman.

A pair of Oriental erackle ware vases, with ormolu lily
branches for 5 lights, on square marble bases, 23 {u.

A Sheraton inlaid mahogany tea caddy, with 2 boxes
and glass sugar basin

An Indian inlaid ivory work box, with fittings and
escritoire drawer

A Sheraton mahogany sideboard, banded satin-wood,
brass curtain rail, serpentine shaped front, drawer in
centre and cellarette drawer and cupboard at ends,
on 6 square legs

A photogravure-—* Wedded ” ; another—" Battled,” and
an ﬂLc'hing—]utmiﬂr of a UﬂLtaga with ﬂgurus

IraniaN ScuHooL—Christ and St. Jolin, 36 in. by 28 in.
“The Muses ™
Two needlework pictures, on si/k—=Scriptural subjects

A rose-wood banner screen, with needlework panel, on
plinth and scroll feet

J. ALain LoapiNGLey, 1906—Portrait of a Lady, 25 in.
by 15 in.
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124

126
127
128

129
150

131
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A pair of earved walnul Roman chatrs, in erimson plush
and loose cushions

A pair of ebonized elbow chairs, square backs, and seats
in marone velvet

A hall porter’s chair, in leather, and brass studs

The Property of a Lady of Title.

A criMsoX GroUND Bokuara Rue, jL by i
A light ground ditto,  f& by  fi.

A famille verte deep dish, with bird and floral deco-
ration, 134 4n. diam,

A ditto, with tree in centre and foliage border, 12 in.
diant.

A ditto, 10§ in. diain.

A ditto

A famille rose deep dish, 131 @n. diam.

A ditto, with seroll, ete., 124 in. dicm.

A famille rose deep dish, with brown leaf eentre, 12} in.
dietimn.

A pair of ditto plates, with blue and green borders and
vase and floral centres

A set of 3 ditto, with red and gilt borders and Horal
centres

A ditto plate, with blue and green border, and bird and
Horal centre

A hanging clock, in mahogany ease, by BERINGEL,
Redruth

A bracket clock, in carved mahogany case, by DARWISE

A bracket elock, in earved oak Gothie case, by LOVEDAY,
Walefield, and bracket, en suite

The Property of a Gentleman.

AN ITALIAN CABINET, covered in painted leather,
enclosed by 3 doors, the panels and sides decorated in
landscapes and figures in the Watteau taste, surmounted
by a cornice with arched centre painted in amorini,
brass studded borders, on carved gilt stand, width
6 ft. 8, height 5 ft. 5



132

133

134

136

138
139
140
141
142
143
144

145
146

147
148
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A mahogany circular library table, leather top, 4 drawers,
brass knobs, on turned pillar and claws, 3 f¢. 9

A FRENCH CARVED axp GILT SUITE DE SALON,
style Louis XVI, comprising a pair of canapés, with
cane-work panelled backs and seats and open arms,
fitted loose eushions in cream and trellis ficured silk,
6 ft., and 6 oceasional chairs, oval eane-work backs and
seats, fitted loose cushions in silk, and a duet stool,
with loose cushions

The Property of a Lady.

A French mahogany cylinder secretaive, interior fittings,
extending writing slide, 3 drawers above, marble top
and brass gallery, knee-hole frieze, with 5 drawers,
4 fi. 3

A FREXCH MAHOGARY CHINA CABINET, glazed duvor and
concave sides, marble top with ormolu moulding, on
table stand, with glazed lift-up top, on tapered fluted
legs, 2 fi. 8

A Louis XV tulip-wood ovel table, inlaid diaper-pattern,
veined marble top, ormolu gallery fitted with drawer
and kidney-shaped under tier, on cabriole legs, 26 in.

A small king-wood eylinder secretaive, interior fitting,
drawer above, marble top and ormolu gallery, 1 drawer
in frieze, cabriole legs, ormolu mounts, 17 #n.

An inlaid mahogany square revolving bookstand, 19 7.

A pair of gilt torcheres, on tripod supports

A pier glass, in gilt bead frame, about 10 fi. by 1 ft. 3

A pair of gilt urns, with 3 candle branches and lustre
drops, on squarve pedestals

A pareel of composition wall decoration, and lily branches
with electrie fitting

A clock, in Worcester poreelain case, surmounted by a
female figure, 16 in.

A set of 3 Oriental blue and white vases and covers and
2 bheakers, 10 in. '

A sculptured stone oval font

A pair of terra-cotta palm jardiniéres, with boy figures
in relief

A ditto urn, on lion supports
A Brussels carpet, 15 7. by 11 fi,
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i 3 149 Two Staffordshire jugs, with portraits, 2 Toby tobacco
- - jars, and a Judy jug

A large Woreester jug, blue and white, and another—
Freemason's Emblems

Two cut-glass vases
A fitted baize-lined plate chest, 2 j7. 9 by 1 1. 9 by 2 ft.

Times' Atlas, half morocco, 1895 ; Musie, ete., 7 8
: A white enamelled side-table, with drawer, on lyre stan-
L™ dards, marble slab, 3 72
e L A Sheraton knife box, and an Adam oval tea caddy, with
3 gilt decoration

njd . 156 A Chinese enamel spill vase, 7 4a., 2 Old English green
and red vases, 2 Nailsea glass vases and splash ware
vase, 5 Chinese shaped dishes, 5 4n., 8 pieces of Oriental
tea ware, and a pewter pepper caster
E X 157 Narrier — A Portrait of Mme. de Pompadour, oval,
29 in. by 24 in.
f« 158 A Landscape and River Scene, 11 in. by 15 ¢n.
T 159 A eream-ground flower-pattern and bordered pile carpet,
¥ 13 7t 6 by 9 ft.
. _160 A pair of ormolu candle-light wall brackets, fitted for

electricity
ot~ 1Bl Four bottles of VErMoUTH, 5 bottles of CLARET, 1875,
of e 7 bottles of KirscHE WaAssSER, and 5 bottles of Aqua
' VITAE

The Property of a Gentleman.

1. . 162 An Indian carved wood table, foliage and seroll-work in
g high relief, on octagonal stand

H 163 An Indian damascened cireular brass tray, 30 in., on
| - folding carved wood stand
4 | _ 164 A pair of carved wood fire bellows, with long handles

and brass nozzles

§ " '—;ﬁ_ﬁ An Indian brass beggar’s hugal ,? 1,:;3 147 26 f
o da

"'lﬂﬁ A miniature ditto, a frog,la nmnel bu]lﬂek cart

_—

bucket [~ frT{;,
: U 11?&1{1 a lampAa betel-nut 5‘.@ 2 bowls, a lamp, a
: ?‘ ‘betan charm, and a Chinese pipe
= 168/ A walnut high winged back open arm-chair, upholstered
in tapestry, cane seat and loose cushion

{"32.(# 2 gpuso g
\\‘ f_h_ ..I. :
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170

172

173

174

176
177

178

179
180

181

182

183

12

A painted oak long case clock, metal gilt dial

An antique bow-front corner cuploard, with folding
doors painted in figures, 25 in.

An oyster-walout cabinet, fitted with 8 drawers, en-
closed by folding doors, 21 #n.

A mahogany corner chair, open circular back, loose seat,
and a carved walnut folding chair, willow seat and
back

The Property of a Lady.

A mehogany wardvobe, dentelle cornice, enclosed by 2
pairs of doors with inlaid panels, 5 ft.

The Property of a Lady.

A Louris XV PATTERN CARVED WALNUT SUITE, com-
prising a settee, 5 ff, with high shaped back and
2 arm chairs, upholstered in Aubusson tapestry with
panels of pastoral figures and bouquets, 4 oeccasional
chairs, seats and backs in flowered tapestry, and loose
tatfeta cover, and an oblong centre table, on cabriole
legs and cross streteher, 3 ft.

A FRENCH CARVED WALRKUT CHINA CABIKET, to correspond,
raised back with shelf and drawer, serpentine shaped
front with glazed doors and sides, and drawers above
and beneath, on cabriocle supports, 5 /1. 6

A sIMILAR CABINET, without drawers, 3 /1. 4

A walnut refectory table, extending ends and 4 extra
leaves, carved frieze, on vase-shaped legs and cross
stretcher
An oak chimney-piece, with carved frieze and fluted
columns, and the overmantel, ensnife

A pair of Adam overdoors

A Clappendale malogany sellee, on carved eabriole legs,
stuffed-over shaped back upholstered in red damask,
6 /1.

A Hepplewhite stuffed-over settee, round shaped back,
on fluted mahogany legs

A set of 6 carved mahogany chairs, of Chippendale
design, interlaced backs, mhnmk' legs, claw and ball
f{-‘E‘h, loose seats in green leather

A mahogany card table, banded satin-wood, folding top
lined with cloth, on equare tapered legs
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The Property of a Gentleman.

184 A LOUIS XVI CARVED AND GILT SUITE DE
SALON, upholstered in pink trellis fignred silk, com-
priging a canapé, 5 f7., six ehairs with oval uphoelstered
backs, and a gossip chair

185 Twelve table spoons, 6 dessert spoons, 24 table forks, 2
soup ladles, 2 sauce ditto, and 4 other pieces
186 Sixteen large knives, 11 small ditto, 4 forks, and a

carving kuife and fork

The Property of a Lady.

187 A carved and gilt settee, in the Louis Quinze style,
upholstered in silk tapestry, and a pair of carved and
gilt elbow ehairs, en swite, and covers

188 An elbow chair, in silk tapestry

189 A set of 6 carved and gilt occasional chairs, in the Louis
Quinze style, upholstered in marone silk tapestry, and
covers

190 A CREAM GROUND MOREA DESIGN THICK PILE (CARPET,

41 yds. by 4 yds.

1904 A RED GROUND BORDERED TUurkey Sraik CARPET, in
3 lengths, 44 7. 4 by 30 an.

191 Three plated dish covers

192 A plated breakfast dish, cover and stand, and a soufllé
dish

193 A plated souftlé dish and liner

194 An upright grand pianoforte, in ebonized case, hy
BECHSTEIN

195 An oak cabinet, enclosed by glazed folding doors

196 A rose-wood fire sereen, with needlework panel

The Property of a Lady, removed from Messrs. Pope's
Depositories, Hammersmith.

198 An oalk Cowrt cupboard, fitted with 3 sliding trays, en-
closed by 2 panelled doors with applied bevel, 3
smaller doors above and overhuug cornice, ou fluted
columns, 5 fi.

199 A carved and gilt canapé, in the style of Louis XV,
upholstered in cream-ground and flowered silk, 4 /7, 3
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202

204

205

207
208

209

210

211

2132

213
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A ecarved and gilt sofa, in the style of Louis XVI,
upholstered in blue silk, with down squab, 4 72 6

A stuffed-over winged back arm-chair, with loose down
cushion seat, upholstered in black trellis figured silk,
on carved gilt legs

A similar chair, in erimson figured silk damask and
plush, loose eushion seat

A Venetian wall mirror, cut-glass frame, engraved
border and applied fleur-de-lys and rosette ornament,
37 in. by 30 in.

The companion mirror

The Property of a Lady.

An old mahogany pole fire sereen, on tripod stand, with
ligured petit point needlework panel

A GRrAND Praxorortk, by BroApwoob, in walnut case

A DINING ROOM SUITE OF OAK VENEER, com-
prising a sideboard, the upper part fitted shelves,
enclosed by 4 glazed doors, with 3 drawers in frieze
and cupboards below, 7 f¢. wide, a bookease, fitted with
shelves and cupboard under, 4 f%. iide, a dinner waggon,
with ledge back, 2 drawers in frieze and shelf under,
4 fi. 2 wide, a draw-out table, 3 fi. 8 wwide, extending to
8 ft. 7, ten standard and 2 elbow chairs, with leather
seats and backs, an oblong pedestal cenfre table, 2 /.7
wide, and a long ease elock, with brass dial

A Turkey crimson ground and bordered carpet, 24 ft.
by 12 7t 9

The Property of a Lady.
A pair of Louis XV earved and gilt fauteuils, in flowered
silk tapestry

A Louis XVI carved and gilt arm chair, in Aubusson
tapesiry

A French carved walnut Suite, in canvas, comprising a
canapé, 2 fauteunils, and 7 oceasional chairs

A carved and gilt console table, with shaped satin-wood
top, painted in flowers and medallion after Angelica
Kaufiman, 4 ft. 6

The companion table
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229
230

251

236
237

Two lace 5 o'clock tea cloths
One ditto

One ditto

Two ditto

One ditto

One ditto

One ditto

A pair of large cotton twill sheets

An Irish linen damask table cloth, 4% yards
Two ditto table slips

Twelve napkins

A crimson plush banner, embroidered in flowers
Eleven yards of eretonne

The Property of a Lady.

A winged back easy chair, in eretonne, on cabriole legs,
and elaw and ball feet

A similar chair

A mahogany seevelaire bookense, gadroon decoration,
fitted with cylinder front, writing slide, 12 small
drawers, pigeon-holes, ete,, cupboard at base, top part
enclosed by glazed doors

A WALNUT BEDROOM SUITE, comprising a 5 ft. wardrobes
fitted with hanging capboards, enclosed by mirror
panelled doors and 4 drawers, a dressing chest, with
triple mirror, cupboard and drawers, a washstand, with
marble top and tiled back, a pedestal cupboard, and 3
cane-seat chairs

A carved and gilt wall mirror, 5 ft. 9 by 3 jt. 2

A French ebontzed and ovmoluw-movnted cabinetf, decorated
in Sévres plaques in medallions, ete., fitted with 3 cup-
boards and glazed ends, mirror panels and shelf above,

6 ft. wide

An oak roll-top desk, fitted with drawers, pigeon-holes,
writing slide, ete.

An inlaid mahogany sideboard, 5 j7., fitted with 2 eup-
boards and cellarette compartments, 4 drawers and
recess in centre, shelf at back, on tapered supports

A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers, 3 4.9

A similar chest
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246
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252
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A mahogany Bedrooin Suwite, comprising a wardrobe,
4 jt., fitted with drawers, sliding trays and hanging
compartments, enclosed by panelled doors, a washstand,
with marble top, and a dressing table, with swing-
frame mirvor, and 7 drawers

An elbow chair, in figured damask, on eabriole legs
A walnut sideboard, 6 ft. 6, fitted with 3 drawers and

cupboards at sides, and another in centre and recess,
top part fitted with mirror panels and shelves

An oak revolving bookease, with reading slope, 20 ia.
wide

A Moorish window seat, in floral tapestry, and a ditto
stool, inlaid mother-o’-pearl

A carved oak settee, the seat in floral tapestry, 5 ft. wide

An oak open bookcase, 6 fi.

AN UPRIGHT PIANOFORTE, in rose-wood case, by JoHX
Broapwoon & Soxs

An Oriental erimson ground figured-pattern carpet,
13 ft. 9 by 12 ft.

A pair of George 111 banner screen stands

A Remington typewriter, and cloth cover

A salmon rod, by HAarpy, 18 j¢. and another, 15 j¥., with
landing net and gaff hook, in wooden ecase

A carved mahogany swing frame mirror, scroll design,
36 2.

A carved and gilt oval wall mirror, foliage, ete. decoration,
51 2an.

A gilt triple folding mirror, 34 in.

A margueterie oblong shaped top table, ormolu mounts,
fitted with drawer, on cabriole legs, 45 in.

A box ottoman couch, in printed linen, pink tissue,
loose cover, and a enshion

A French extra thick pile carpet, light ground, foliage,
trellis and flowers, about 21 fi. sq.

A French extra thick pile landing earpet, about 16 yds.

A rED GrROUND TUrRkry CARrPET, 13 ft. 2 by 10 /i, 8

A poupoir GrAND PraNororTE, by HAGSPIEL, in burr-
walnut case

AN UprIGHT PIANOVORTE, by Nicoras Eraup, in ebonized
Ccase
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A mantel clock, in black marble case, with bronzed
Marli horses at side

A wool-work panel—Landsecape with river

A chased plated 2-handled tea tray, a circular salver, a
bread tray, and a ditto basket

A chased tea set, of tea pot, sugar basin and milk jug

A revolving breakfast dish, an entrée dish and cover,
with liner, 2 hot-water jugs, a tea pot, and a syphon
stand

A silver bowl, and 2 spoons—9 oxs. 8 dwts.

Three flower holders, 2 sauce boats and stands, and a
decanter stand

Two breakfast cruets, a toast rack, a jam dish, with 2
olass dishes and one cover, a pickle frame, a cream
ewer, a sugar basin, a sweetmeat tray, and an inkstand,
with 2 receivers

Twelve shell-pattern table forks, 12 dessert ditto, 11
table spoons, 10 dessert ditto, 4 tea spoons, 4 salt,
one mustard, 2 sauce ladles, a soup ditto, a gravy spoon,
a butter knife, a pair of sugar tongs, and a plate basket

Forty-two wine glasses (various}), and 9 finger bowls

A set of 3 decanters and stoppers, another, 2 celery
vases, 3 dessert bowls, and 20 pieces of glasses (various)

A mantel clock, in black marble case, surmounted by a
bronze bust, with reclining bronze female figures at side

A pair of Cloisonné vases, 19 in. high

Two pairs of Doulton vases, 2 plaster boy figures, and a
lizard and frog jug

Four dessert bowls, a flower holder, 2 Dresden cups and
3 saucers, 4 Oriental cups and 3 saucers, and 13 orna-
ments (various)

Three carved black-wood elephants, a white-metal ditto,
3 lion figures, 2 ditto of stags, and 43 other articles

Twelve dessert knives and forks, with pearl handles, 12
fish knives and 11 forks, and a pair of fish servers,
with bone handles, in oak case

A Cupid figure electric table lamp, 3 others, and 4
bracket ditto

An Indian brass vase, 2 decorated glass powder boxes,
a ditto trinket box, a carved soapstone tlower holder,
and a mirror, on silk-covered plaque
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A Copeland china dessert service, 10 pieces, and 7 china
wall plagues

A gilt Buddha, on stand, and 2 others
Chambers’ Eneyclopwedia, 9 vols., and 36, various

The Property of a Lady.
A mahogany dining table, 5 ff. wide, with 6 extra leaves

A carved pollard oak wmantel-piece, 5% 10, and a
waluut ditto, 6 /¢ wide

A rose-wood side table, mirror back and marble top,
supported by carved gilt figure in centre, and claw feet
supports at sides, 6 ft.

A pair of engravings—"The Four Generations,” signed
artist's proof, and “ The Kmigrants ™

Two engraved Sheflield plated dish covers

Two Moorish lamps

A French striking elock. by H. Magrc, Paris, ormolu
mounts and female-head figure surmount decoration,
and a pair of 5-light eandelabra en swife and 2 glass
shades

A gentleman’s mahogany wardrobe

A mahogany inlaid glass-top table

AN ELABORATELY CARVED MAHOGANY BEDROOM SUITE, com-
prising a wardrobe, 7 /7., fitted with 8 drawers, cupboard
above, 2 euphoards at sides, enclosed by mirror panelled
doors, a dressing table, with swing wmirrvor, 3 ft. 6, a
marble top and tiled back washstand, a towel airer, 3
cane seal chairs, and a pedestal eupboard

A mahogany dining table, on turned legs, 4 /1. widr, and
2 extra leaves

The Property of a Gentleman.

An inletd mahogany Bed-room  Swile, comprising a
wardrobe, with hanging compartments at side, en-
closed by bevelled mirvor-panelled doors and cupboards
and 4 drawers in centre, 6 ff. wide, a dressing table,
fitted with 6 drawers and swing wmirror, 3 ji. 9
wide, a washstand with marble top and back, fitted
with towel rails and curtain rail, 3 /& 9 wude, a
towel airer, 3 cane-seat chairs, and a pedectal cup-
board
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A bookease en suite, the upper part fitted with shelves,
enclosed by glazed panelled doors, with cuphboards and
2 drawers under, 25 in. wide

An overmantel en swite, with bevelled mirrvor, 3 /7. 6
wide

Another, with oval mirror and scroll pediment, 3 f¢. 9
wide

A mahogany dwarf open bookease, inlaid satin-wood,
fitted with cupboard, 13 n. wide, a ditto fire screen, and
a square-shaped table, 17 . wide

An inlaid mahogany music seat

AX UPrIGHT PIANOFORTE, in inlaid walnut case, by
LisTEr & Soxs :
A mahogany frame settee, in mauve floral pattern
damask, on cabriole legs, 4 /7. 10 wide, and 2 cireular-
back easy chairvs, en suite, and loose cretonne covers

A pair of square-back easy chairs, in similar covering,
on square tapered legs, and loose cover

A mahogany envelope folding-top card table, banded
satin-wood, itted with dvawer, 22 du. wide

A carved black oak hall stand, with mirror back and
locker, and a pair of ditto ehairs with cane seats

An oak draw-out dining table, on bulbous legs and
streteher rail, 3 /1. 6 wide, extending o T 7.

An oak sideboard, of Jacobean design, with 2 drawers
in frieze, 3 cupboards under, fitted with cellarette,
5 fi. wide

A side table, en swite, fitted with cupboard and drawer,
3/t 9 wide

A set of 4 dining room chairs, en suite, leather seats
and baclks

A pair of oval back easy chairs, upholstered en swile,
with loose velvet eushions

A bureau bookease, en swife, upper part fitted with
shelves, enclosed by glazed panelled doors and 2
drawerz below, 2 fi. 9 wide '

An overmantel, en suite, with bevelled mirror, 4 /2. 4 wide

An ablong ditto, 2 ft. 10 wide

An Axminster erimson-ground bordered rug, and 3
light-ground ditto



313
314
3156
G154

316
317
318
319
320

321

327
398
399

330
331

20

Three Oriental pattern hearthrugs
A blue pile hearthrug, and 2 others
A Turkey erimson-ground carpet, 14 /2. 3 by 12 jt.

A Wilton pile floral-pattern bordered carpet, pink
ground, 13 7% 6 by 10 /1. 6

A polished steel kerb fender, with ormolu sphinx ter-
minals and set of implements, 5 fi. wide

Two pierced brass kevb fenders, 2 sets of implements, 2
pairs of rests, 2 stops, and a brass coal purdonium,
liner and scoop

A chased brass lantern clock, 14 in. kigh

A timepiece, by J. B. MArcHAXD, in chased ormolu and
white marble case, surmounted by a bronze reclining
female figure, 20 ¢n. high

A pair of ormolu 2-light candelabra, supported by
bronze figures, on square wmarble bases, 10 in. high

A blue and white bowl, on black-wood stand, 4 ginger
jars aud 2 eovers, and a chased ormolu easel

A pair of blue and white Oriental vases and covers,
a ginger jar and cover, an oviform vase, and a jar-
diniére

A white glazed seated female figure, 191 én. high, and a
bisenit china bust of a Lady

A pair of Satsuma vases, with lizard bases, 6 4n. high,
a pair of famille-verte oviform vases and eovers, 11 ¢a.
high, and a pair of Lowestoft pattern vases and covers,
b an. high

A pair of Capo di Monte male and female figures, 64 7a.,
and a Sévres vase and cover, T in. high

Three Japanese enamel vases, a geated china figure of a
Scotsman, and an earthenware gronp

A plated tea kettle, stand and lamp, and a chased tea
pot and milk jug

Two eut-glass decanters, a pair of plated wine coasters,
scroll edge, and an oval tea caddy

A cruet, fitted with 6 bottles, a pair of fish servers, and
a 2-division preserve stand

A set of 12 fish knives and forks, in oak case

A set of 6 antique pattern dessert knives, in case, and a
set of 6 ditto (smaller), in case
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A set of 6 chased silver egg-spoons, in case, and a set of
plain ditto eoffee spoons and tongs, in case

D. Texiers—An Interior, with numerous figures feast-
ing, ete., 204 dn. by 27§ in.

Excrisy ScHooL—A Landscape, with river and figures
in boat, 174 dn. by 24 in.

HirpesraNpt (affer)—" The Murder of the Sons of Ed-
ward IV,” on copper, 10% in. by 13% in.

T. WuirrLE—"Shirley Hills,” and “ A Day in the Surrey
Woods,” 8% in. by 12 ia., @ pair, panels

A Portrait of a Lady, with powdered hair and red cloak,
panel, 11% in. by 8% in., and 3 others

A pair of miniature paintings on ivorv—Figure Subjects,
34 dn. by 3 .

A water-colour drawing—Coast Scene with figures, and
another, after Birket Foster—" Hunting Scene ”

A mezzotint engraving, by Chas. Turner, after J. B,
Greuze

A pair of coloured prints—* L'Heureuse Fécondité ” and

“Le Bouheur du Meunage,” and “Sancta Sophia, Con-
stantinople ”

A set of 4 coloured lithographs—* Eastern Kings”

A pair of woven silk pictures—" Death of Nelson” and
“ Landing of Columbus,” and a drawing — * Piccadilly
Circus ™

A set of 4 old Japanese colour prints, proofs

The following Lots formerly the Property of a

Lady of Title.

A mahogany side table, with fluted frieze, rounded ends,
on square fluted legs; 6 7%,

A mahogany bureau, banded satin-wood, fall front,
interior fittings, and 4 long drawers

A Louis XVI pattern fauteunil, with cane sides and back,
upholstered in silk tapestry

A pier glass, in carved gilt frame, with open trellis border
and scroll pediment, 5 fi. 2 by 3 ft. 4

A mahogany 2-tier shaped tea table, and a marqueterie
ditto
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A settee, on mahogany tapered legs, upholstered en suilfe,
4 ft. 6 wide

A mahogany chiffonnier, enclosed by glazed door, shelf at-
back, 3 ft. 4 wide

A mahogany cupboard, enclosed by panelled doors, shelf
under, 4 ft. wide, with carved back

A divan easy chair, in saddlebags

A ditto

A SEI OF 8 CARVED MAHOGANY CHAIRS, in stampéd
moroceo, and 2 arm chairs, en swife

A lady’s easy chair, en sirile

A CHESTERFIELD SETTEE, in red damask

Three carved mahogany occasional chairs, in green figured
silk

An inlaid mahogany oeccasional chair

A CARVED MAHOGANY AnrM CHAIR, on cabriolelege, in the
Mayhew style

A square-back chair of similar design

Three carved mahogany frame rail-back chairs

A mahogany frame cosy corner settee, upholstered in
erimson plush

A mahogany frame settee, in marone morocco, 6 fi. wide
A copper coal scuttle

A photogravure—" Psyche before the Throne of Venus,”
after Henrietta Rae

A bronze urn-shaped vase with embossed figures, on
marble pedestal, 14 ¢n.

A Japanese bronze jardiniére, with elephant head
handles, designed with 6 panels of birds, foliage, etc.,
11 2.

An Oriental vase, 15 in., and 8 ditto bowls
Fifteen wine glasses, 9 custard, and 2 tumblers
A bronze—A Japanese soldier, 13 in.

A Japanese carved wood pedestal

The Property of a Gentleman.

A set of mahogany dining chairs, the seats and backs
upholstered stamped green leather, comprising 2 arm
chairs and 10 occasional ditto
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A mahogany bareau, fitted fall-front, pigeon-holes, ete.,
and 4 long drawers, on cabriole legs, 2 ft. 7

A stuffed-ovver settee, in Genoa velvet

An easy chair, en suile

Another

A octagonal-shape poufle stool, and a bamboo vecasional
table, with red lacquer tray

A Moorvish duet stool, inlaid mother-o’-pearl, seat in
tapestry, and a Moorish stool

An inlaid mahogany hexagonal-shape occasional table,
and an oval ditto

An oak oblong table, 3 f¢. 1, fitted 2 drawers

A mahogany pedestal writing table, 4 /6. 1, leather-
lined top, fitted 9 drawers

A mahogany revolving office elbow chair

A mahogany bookcase, 4 /1. 3, fitted 2 drawers and cup-

board below, top part enclosed by glazed panelled
doors

A saddlebag seroll-end couch

A MAUNOGANY SIDEBOARD, 6 /L., fiitted 2 drawers, in frieze,
cupboards at sides and cellavette, compartment in
centre, the top part with applied decoration, pillar
columns at sides, and mirror panel in centre

A mahogany dining table, 4 f£. 8, and 3 extra leaves

A mahogany dinner wagon, 4 f£ 3, fitted 2 drawers and
shelf at back, platform below

An oak hanging cupboard, 5 fi. 3, enclosed by mirror-
panelled door in centre, and drawer in base

A set of 4 inlaid mahogany occasional chairs, seats in
trellis and floval-patteru velyvet, en erimson silk

A mahogany folding ligueur table, fitted glass tray, on
tapered legs

A mahogany frame oval wall mirror, 3 /1. 7

An oak chest of 3 long and 2 short drawers, 3 i, 6

A mahogany revolving book stand, 20 ¢n.

An oblong gilt wall mirror, festoon and pediment
decoration, 3 fI. 6

A pair of vak hall ehairs
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A girey wood Bedroom Suite, comprising a wardrobe, 6 7%.,
with hanging compartments at sides, enclosed by
wirror - panelled doors, cupboard in centre and 4
drawers under, a knee-hole dressing table, with swing
frame mirror and 4 drawers, a washstand, marble top
and back, with cupboard under, a pedestal cuphboard,
a 2-fold towel aiver, and 3 cane-seat chairs

A grey-wood bedstead, 5 ji., en suife, with box spring
mattress, wool and hair overlay

Two down pouffe cushions, in black silk, 2 ditto, with lace
trimming, and 2 others

A pair of crimson damask curtains, a lm..il* of plush ditto,
with tapestry borders, and a table cloth, to match

A crimson ground berdered Turkey carpet, 14 7L 6 by
10 f¢t. 2

A crimson ground figured pattern Brussels carpet, 15 /i,
by 12 ji.

A eream ground figured pattern Oriental carpet, 12 /1 6 °
by 8 ft. 6

A tapestry panel, 10 72, by 5 /t., depicting Roman male
and female tigures, ete,

Two Turkey rugs, 5 ft. by 2 7L 6
A pair of cut glass decanters, a rose bowl, and another

A lustre ware 2-handled cup, a ditto vase, a brass ditto,
and 2 others

A metal fruit stand, with blue glass liner, a ditto flower
holder, a cut glass bowl, a ditto eylindrical vase, and 2
small lower holders

A plated cake stand, with 3 Crown Derby plates, and
a bottle-shaped vase and cover

Two brass standard lamps, fitbed for electricity
A Chinese bowl, 12 én.

Three Delft plates, 9 others (various), and a glazed
Jardiniere

A blue banded and gilt dinner serviee of 60 pieces
A blue and gilt dessert service of 18 pieces

A blue and gilt tea service of 43 pieces
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A part breakfast service, blue and gilt, 11 pieces, 15
floral pattern ditto, 7 coffee cups, and a breakfast
dish

Thirty-four pieces of glass (variouns)

A ftable service of glass, comprising 6 large tumblers,
12 smaller ditto, 10 sherry glasses, 12 large ports, 19
smaller ditto, 8 liguenr and 4 others, 9 custard cups,
12 finger bowls, 12 ice plates, 3 water jugs, and 4
decanters

Four down enshions, and a lace eounterpane

A photogravure—" Die Sphinx ” /-
A photogravure—" Beethoven,” and 2 others
An engraving—" Hope,” and a photogravure
A photogravure—" The Doetor ' .

A ditto—" Napoleon,” in oak frame, and a coloured || 11t WAL
ditto—" La Joconde ™ L 4

Two large coloured photogravures, in black frames W '
An ormolu-mounted mahogany writing table, in the 'h’ ?L"

A small ormolu-mounted inlaid mahogany 2-tier tea
table

A carved mahogany night ehair

A 2-place settee, with drop ends and loose cushions, in
cretonne

A mahogany tallboy, with sliding trays above and
drawers below, 3 ji. b wide

A earved black Japanese cabinet, inlaid with ivory and
mother-o’-pearl, b ft. 11 lLigh by 3 fi. 8 wide

An easy chair, covered in old Persian rugs
A mahogany seat with end pieces

A seamless pile earpet, clboul 14 /1. square

The Property of a Gentleman.

An upright pianoforte, in inlaid mahogany case, by J,
BRrOADWOOD & SON






